



OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS MINISZTERIUM

MINISZTER

K/10053/1.

K/10054/1.

ORSZÁGGYÜLÉS HIVATALA

Érkezett: 2009 JÚL 02.

Iktatószám: 16701-5/2009.

Dr. Szűcs Lajos
országgyűlési képviselő

Fidesz Frakció

Tisztelt Képviselő Úr!

A K/10053. számon, „*Kincs, ami nincs: elásott milliárdok – kíván-e Miniszter úr sajtó-helyreigazítást kérni?*” címen hozzám, illetve a K/10054. számon, „*Kincs, ami nincs: elásott milliárdok – kíván-e Miniszter Úr sajtó-helyreigazítást kérni?*” címen Varga Zoltán miniszter úrhoz intézett írásbeli kérdésére, a Hárszabály 91. § (2) bekezdése alapján, az alábbi együttes választ adhatom:

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium a szakmai felügyeletet gyakorolja a megyei múzeumok-intézmények felett, gazdálkodásukat nem ellenőrzi. Az Önkormányzati Minisztériumnak szintén nincs ellenőrzési jogosultsága a megyei önkormányzati intézmények működése vonatkozásában.

A megyei önkormányzatok ugyanis önállóan döntenek abban a kérdésben, hogy saját intézményeik - az alapító okiratukban szereplő - feladatokat hogyan látják el.

A múzeumok az ásatások lebonyolításával kapcsolatos feladatok elvégzésére külön megállapodást írnak alá, amely rögzíti a működési célra felhasználható keretösszeget, és egyértelműen meghatározza a múzeumok által vállalt régészeti feladatok megnevezését.

A múzeumi tevékenység ellenőrzésére a megyei önkormányzatok, mint alapítók és fenntartók, valamint - jogszabályban meghatározottak szerint - az Állami Számvevőszék jogosult. Egyik ellenőrzésre jogosult szerv sem jelzett a támogatások felhasználása kapcsán visszaélésre utaló információkat.

Arról tehát, hogy a megelőző feltárásokra átvett pénzeszközöket valamely megye nem a célnak megfelelően használta fel, egyik tárcához sem érkezett bejelentés, így az írásbeli kérdésben megfogalmazottakkal kapcsolatban egyik tárca sem rendelkezik információval és vizsgálatot sem indított ez ügyben.

A megyei önkormányzatok a belső ellenőrzésük keretében tudják ellenőrizni, hogy igaz-e a Népszabadság 2009. június 18-ai számának a hivatkozott cikkében jelzett vád. Amennyiben nem valós vádról van szó, úgy a megyei önkormányzatoknak lehetőségük van a közvéleményt erről tájékoztatni.

Budapest, 2009. július 2.

Tisztelettel:

Dr. Hiller István